【练一练】

一、填空题
1、小明有x张邮票，小军邮票的张数比小明的2倍还多5张，小军有邮票(      )张。

2、果园里有桃树x棵，梨树的棵数是桃树的2倍，果园里有桃树和梨树共(         )棵。梨树比桃树多(             )棵。

3、三个连续自然数的平均数是x ，这三个自然数的总和是(         )。

4、2.2立方分米=(     )立方厘米   9立方米80立方分米=(    )立方米

   8.25升=(    )升(      )亳升      2.05平方米=(          )平方分米

 5、填适当的单位名称。

⑴一种保温瓶能装水2000(       )。⑵一辆汽车的油箱容积大约是60(        )。

⑶做一个棱长是6（      ）的正方体纸盒，至少要用216（      ）的硬纸板，这个纸盒的体积216(           )。
6、一个长方体的长、宽、高分别是10厘米、8厘米、6厘米，这个长方体的表面积是(          )平方厘米，棱长总和是(         )厘米，体积是(        )立方厘米。

7、把3个棱长是4厘米的正方体木块粘合成一个长方体，

这个长方体的体积是(             )立方厘米，表面积比原来的3个小正方体表面积的和减少(          )平方厘米。
8、棱长为（   ）分米的正方体体积为1立方分米，它可切成（   ）个棱长为1厘米的正方体。

二、判断（对的打“√ ”，错的打“ ×”）
1、含有未知数的式子叫做方程。                             （     ）

2、长方形的周长是9米，长是X米，则宽为（9-X）米。       （     ）

3、长方体和正方体的体积都可以用：V=Sh来计算。            （     ）

4、0.13 =0.3                                              （     ）

5、一般情况,一个容器所容纳物体的体积会比它本身的体积要小些。（     ）            三、选择题
1、x=1.5是方程(             )的解。
    A.  5x+6x=8.5         B.  15.2－4x=9.2     C.  3x－1.8=6.3

2、小军今年a岁，小华今年(a－3 )岁，再过 x 年后，他俩相差(           )岁。

    A.  A－3             B.  3                  C.  x

3、小明植树50棵，比小华植树棵数的3倍少4棵，小华植树多少棵？解：设小华植树x棵，下列方程(             )是错误的。

    A.  3x－50=4           B.  50－4=3x         C.  3x=50+4  

4、至少用(    )个完全一样的小正方体可以拼成一个大正方体。  
  A.  4           B.  8         C.  16

5、下面共有（   ）幅图沿虚线折叠后能围成正方体。A、1  B、2  C、3




四、计算部分
１、解方程。
（1）  30X÷2=360       （2）2.3X-1.02=0.36      (3)4X+X=3.15



（4）                               （5）




2、计算下面图形的表面积和体积。


五、走进生活。

1、 列方程解答下面各题。

（1）、学校歌唱队有女生30人，比男生的3倍还多6人，歌唱队有男生多少人？       想：                           =女生的人数

（2）、为了庆祝国庆节，同学们共做了300朵红花和黄花布置校园。其中红花的朵数是黄花的1.5倍。同学们做的红花和黄花各有多少朵？
想：                           =一共的朵数

2、一个长方体玻璃鱼缸，长12分米，宽5分米，高6分米。①制作这个玻璃鱼缸至少需要多少平方分米的玻璃?(提示：玻璃鱼缸上面没有玻璃。)②在里面放水，使水面离鱼缸口1分米，需放水多少千克？（1立方分米的重1千克）

2、 天和超市制作了一个广告灯箱长80cm、宽20cm、高200cm，它的框架由铝合金条制成，各个面用灯箱布围成。①制作一个这样的广告灯箱，至少需要铝合金条多少米？②制成的广告灯箱所占的空间有多大？ 
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